

Licence a povinné úrazové pojištění – návrh na změnu!

Podle řádů FIM i jakékoliv jiné FMN musí být každý držitel jezdecké licence patřičně pojištěn. Tato povinnost platí samozřejmě i v rámci působnosti AČR a vyplývá to z řádů.

Splnění povinnosti být úrazově pojištěn stvrzuje žadatel o licenci jezdce svým podpisem jak na žádosti o licenci, tak i na přihlášce na každý sportovní podnik. Bohužel, ne vždy pak své povinnosti opravdu dostojí. Dojde-li pak během podniku k nešťastné události má pořadatel problém, který by v případě řádného pojištění účastníka nehody řešit nemusel.

Navrhuji proto, aby základní povinné úrazové pojištění pro národní i mezinárodní licenci bylo již při podání žádosti řešeno jako neoddělitelná součást jezdecké licence. Tím by bylo zajištěno, že by všichni licencovaní byli držiteli povinného úrazového pojištění.

Stejným způsobem to řeší i FMN v okolních zemích (D, A, SK) naprosto samozřejmě a mají jistotu, že každý držitel jejich licence je správně pojištěn.

Základním úrazovým pojištěním myslím pojištění na smrt a trvalé následky u národní licence a na smrt, trvalé následky, ošetření a převoz domů u licence mezinárodní tak, jak je to stanoveno řády FIM.

Pro znázornění návrhu použiji ceny licencí a pojistného od AIG Renomie platné pro rok 2015: Žadatel o národní licenci by při podání žádosti na SMS zaplatil místo 1200,- rovnou 1480,- Kč, protože u pojišťovny Renomie je cena za úrazové pojištění na smrt a trvalé následky 280,- Kč. Naprosto stejné řešení pak je i u mezinárodních licencí. To znamená 3700,- + ??? . Výše samostatného základního úrazového pojištění pro MEZ lic. není u AIG Renomie zatím stanovena, ale je součástí balíčku i jiných připojištění. V případě realizace mého návrhu ji bude třeba ji urychleně určit.

Praktické provedení:

- 1- Žadatel o licenci předá na SMS řádně a kompletně vyplněný formulář k vystavení licence. Při tom zaplatí v případě národní licence 1480,- Kč. Z čehož je zřejmé, že požaduje národní lic. (1200,-) a povinné úrazové pojištění na smrt a trvalé následky (280,-) . V případě MEZ licence 3700,- + ??? (částku kterou dodatečně stanoví AIG Renomie).
- 2- SMS předá na FMS AČR soupisku s příloženými vyplněnými formuláři na licence jezdců a za každého žadatele odešle na AČR 1000,- + 280,-, v případě MEZ lic. 3500,- + ???
- 3- Sekretariát FMS pak za každého pře pošle na Renomii 280,- Kč za Nár. a ??? za Mez. a uzavře s pojistitelem smlouvy všech jezdců ze soupisky.
- 4- SMS pak na jarním školení předá všem jezdcům licence a kartičky s kontaktem na pojistitele.
- 5- Současně nic nebrání tomu, aby si každý držitel licence mohl kdykoliv navíc pojištění rozšířit dle své úvahy, případně se ještě navíc připojistit třeba i u jiné společnosti.
Toto by si ale každý už řešil sám.

V Hořicích 17. 10. 2015

za SMS AMK Hořice v AČR

Kamenický Libor